

藏獒凌晨发狂 民警两枪击毙

如非经营或非助残,个人不得饲养藏獒、土狗等烈性犬



手持微型冲锋枪的民警(左)将藏獒(红圈内)击毙 (图由崔跃国提供)

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

18日凌晨,新安县磁涧镇杨镇村一蔬菜基地内,一只藏獒突然发狂。为保证基地内15名职工的安全,新安县民警在藏獒主人李某的请求下将其击毙。

买来看门的藏獒突然发狂

为了看护蔬菜基地,李某于14日花5000元购买了一只藏獒,并用铁链将其拴在蔬菜基地内看门。连日来,藏獒并无异常举动。

18日凌晨,藏獒不知何故突然变得很狂躁。狂吠不止的藏獒甚至蹭断了脖子上的铁链,在基地内乱咬、乱窜。

藏獒的异常举动把基地内的职工吓得不轻,他们不敢出门查看,只能紧闭房门躲在屋内给在外的李某打电话,让他赶紧到基地看看。

接到电话后,李某于0时30分许赶到基地,看到藏獒情绪极不稳定后,他拿着从邻居家借来的一根一米多长的木棍伸进围栏挥舞,想将藏獒制服。然而,李某非但没有将藏獒制服,反而激怒了它,藏獒将李某手中的木棍拽掉并咬断。

这让李某胆战心惊,他意识到事情的严重性,更加担心起15名职工的人身安全。

啪啪两声,警方将藏獒击毙

李某赶紧报警,请求民警将藏獒制服。李某还通过电话让职工们提高警惕,千万不要出门。

1时40分,新安县公安局指挥中心接到李某的报警后,局长周培斌带领县刑警大队民警、县消防大队队员和磁涧派出所民警一起赶赴现场。为防万一,县刑警大队民警还携带了微型冲锋枪。

距离蔬菜基地还有50米左右时,民警就听到了藏獒的狂吠声。随后,李某向民警讲述了基地内的基本情况,并将民警带至基地西侧3米多高的围栏外。

在围栏外,民警通过强光手电看到基地西侧的活动板房边上,一只黑色藏獒口吐白气,不停地在院内狂吠、打转。

民警发现职工居住的平房门窗并不结实,并且藏獒还是很狂躁,随时可能伤害到屋内职工。

在李某的请求下,周培斌果断命令消防队员将消防车上的强光照明灯打开,一名民警将藏獒吸引到围栏边上,而刑警大队民警则找准时机将其击毙。

在消防车上强光照明灯的照射下,藏獒被吸引至距离西侧围栏3米左

右的地方,朝着围栏外狂吠。

看到时机成熟,刑警大队教导员田歌东将微型冲锋枪架在围栏下方的墙上,瞄准、射击一气呵成,一枪便击中藏獒。此时,受伤的藏獒仍想站起来再度攻击,为确保安全,田歌东只好再开一枪将其击毙。

我市专业养犬人士“狗哥”称,市民遇到大型犬时不要主动招惹它,也不要与它对视。如果感觉大型犬不友好,甚至有攻击倾向,市民更要冷静,千万不要逃离,而是站在原地,待气氛缓和后再行走离开。

相关链接

《洛阳市养犬管理办法》规定,单位和个人饲养犬只的,应当到市公安机关办理饲养登记,领取准养证。

单位申请养犬,应当具备下列条件:单位注册地在限养区,属于公安机关确定的治安重点保护单位,有专人负责管理,有犬笼、犬舍、围墙等圈养设施和封闭条件,犬只未患易传染人类疾病。

个人申请养犬,应当具备下列条件:具有限养区常(暂)住户口,犬只符合规定的种类和数量,犬只未患易传染人类疾病。

单位和个人申请养犬,应当填写养犬登记表,并提交下列材料:申请人、委托人身份证明,合法有效的《犬类免疫证》,犬只照片两张。

另外,非经营性或者非助残需要,个人养犬每户限养一只,并不得饲养烈性犬、大型犬。烈性犬包括:藏獒、比特斗牛梗、牛头梗、贝林登梗、凯丽蓝梗、阿根廷杜高、巴西非拉、日本土佐犬、中亚牧羊犬、苏俄牧羊犬、德国牧羊犬、川东犬、英国马士提夫、意大利卡斯罗、大丹犬、高加索、意大利扭玻利顿、斯塔福、阿富汗、波音达犬、威玛猎犬、雪达犬、寻血猎犬、巴仙吉犬、英国斗牛犬、秋田犬、纽芬兰犬、中华田园犬(土狗)等。大型犬是指成年体重10公斤(含10公斤)以上或者成年身高60厘米(含60厘米)以上体型较大的各种犬。

“大侠”焦恩俊来洛送祝福



焦恩俊面带微笑,接受记者专访

□见习记者 王博东/文 李渊博/图

1998年版《小李飞刀》中的李寻欢、电视剧《宝莲灯前传》中的二郎神、电影《硬汉2》中的刑警韩队长……19日上午,这些大家耳熟能详的角色“集合体”出现在汝阳新都汇新春年货展销会开幕式暨九川国际城·御景开盘盛典上。您猜到他是谁了吗?他就是外号“大侠”的台湾演员焦恩俊。

19日10时,万余名观众早已在现场等候。10分钟后,在众多保安的簇拥下,一袭黑衣的焦恩俊出现在舞台上,摘掉墨镜后的英俊脸庞引来诸多粉丝的尖叫声。

舞台上,能演会唱的焦恩俊演唱了《蒲公英》和《云端的天使》这两首歌曲。此时,现场观众热情不减,甚至有粉丝冲上台送花。面对激动的粉丝,焦恩俊本能地向后退了两步,但他用幽默的话语化解了尴尬:“你的举动‘吓到’我了,你们真的很热情。”

活动结束后,焦恩俊在贵宾休息室里接受了记者的独家专访。交谈期间,焦恩俊始终面带微笑。他表示,虽然他是第一次来洛阳,但已留下了深刻的印象。他说,如果有机会,一定会再来洛阳。同时,他还希望今后能拍一些有关洛阳的影视作品。

最后,焦恩俊希望通过本报向洛阳市民送去新年的祝福,希望大家在蛇年能行大运,身体健康,万事如意,财源广进。您想看到帅气的焦恩俊吗?您想看焦恩俊给大家拜年的视频吗?那就快快拿起您的智能手机扫一下二维码(下图)或者登录网址(<http://bbs.lyd.com.cn/forum.php?mod=viewthread&tid=6090539&extra>)观看视频吧!



我市最大乡镇超市“坐镇”会盟镇

□记者 申利超 杨风轩 特约记者 郑战波

明亮洁净的环境、分类明确的商品、8000平方米的营业面积……很难想象这是一家坐落在乡镇的大型超市。19日,我市最大的乡镇超市在孟津县会盟镇开业,当地村民说,今年,他们在家门口就能把年货备齐了。

19日,孟津县会盟镇台阴村村民和素娥一大早便带着外孙和孙女,与女儿一起到镇上去采购年货。10时许,超市正式开始营业。和素娥和许

多乡亲一样,在超市门口推了一辆购物车,让小孙女坐在购物车内,进超市选购物品。不一会儿,购物车里便放满了饮料、饼干、土豆粉等。

和素娥说,往年,进入腊月后家里就开始置备年货,往往要赶好几次集才能将年货备齐,如今家门口开了个大超市,生活方便多了。

会盟镇副镇长朱建章介绍,会盟镇离吉利区较近,平时,很多村民都会到吉利区购物,而需要买高档服装、电器时,还要到县城或者市区。这个大型超市里食物、服装、电器、家具等商品一应俱全,给镇上居民的生活带来

巨大便利。

该超市经理陈向前介绍,他们的超市一共两层,营业面积达8000平方米,共有七八十类2.7万种商品。村民需要的物品,这里几乎都有。

“这家超市是我市目前最大的乡镇超市,它不仅能够给会盟镇周边居民的生活方式带来改变,还解决了当地200多名劳动力的就业问题。”陈向前说,目前,城市区、县城的购物中心已经饱和,随着农村地区经济条件越来越好,乡镇地区将为大型综合性购物中心提供市场和发展空间。